



## MASARYKOVA UNIVERZITA EKONOMICKO-SPRÁVNÍ FAKULTA

Proděkan pro zahraniční vztahy ESF MU vyhlašuje

### **Program na podporu mobility akademických pracovníků ESF MU v oblasti pracovních pobytů a stáží**

#### **pro rok 2009 – 2. kolo**

**Cílem programu** je podpořit aktivitu akademických pracovníků a zvýši počet výjezdů na praxe a stáže v partnerských univerzitních pracovištích a ostatních organizacích veřejného i soukromého sektoru v zahraničí.

**Program je určen** pro akademické pracovníky ESF MU a v rámci programu může být žadatelům poskytnuta podpora ve formě finančního příspěvku na

- prokazatelně vynaložené náklady spojené s výjezdem, jako je cestovné a
- na vedlejší náklady spojené s výjezdem, jako je příprava prezentací a výukových materiál, překlady apod.

Na poskytnutí podpory není nárok. O výši poskytnuté podpory rozhoduje proděkan pro zahraniční vztahy s ohledem na finanční možnosti fakulty tak, aby byl co nejlépe naplněn cíl programu.

Návrhy přijaté k financování mohou počítat s příspěvkem v uvedené výši za předpokladu, že žadatelé nejpozději k datu vzniku skutečných finančních závazků (např. proplacení záloh, letenek apod.) prokáží, že stáž je připravena (např. e-mailová komunikace s pracovištěm, zvací dopis od konkrétního pracovníka, potvrzená možnost přístupu do knihovny apod.).

Podle počtu a kvality přijatých přihlášek bude vytvořeno pořadí nominací s přidělenou částkou k čerpání. Případně přidělené finanční prostředky jsou přidělovány adresně jednotlivým osobám a na konkrétně specifikovaný pobyt a nelze je převádět. V případě změn v osobě, místě či závažných změn v charakteru pobytu nárok na čerpání přidělených prostředků zaniká a přidělené prostředky budou uvolněny ve prospěch jiných schválených pobytů podle pořadí nominací.

**V druhém kole** podávejte přihlášky **na pobyty, které se uskuteční v období do 31. 12. 2009.** Přihlášky podávejte proděkanovi pro zahraniční vztahy **prostřednictvím Oddělení zahraničních styků ESF MU nejpozději do 30. 6. 2009.**

V Brně dne 8. 6. 2009

Ing. Petr Smutný, Ph.D., v.r.





Příloha: Přihláška do programu na podporu mobility akademických pracovníků ESF MU v oblasti zahraničních vědeckých konferencí a seminářů

**Přihláška do programu na podporu mobility akademických pracovníků ESF MU  
v oblasti pracovních pobytů a stáží**

<b>Jméno a příjmení:</b>	
<b>Pracoviště (katedra):</b>	
<b>Kontaktní údaje (telefon, email):</b>	
<b>Vyjádření vedoucího katedry:</b>	
<b>Zahraníční instituce, ve které se pobyt uskuteční:</b>	
<b>Kontaktní osoba na zahraniční instituci:</b>	
<b>Předpokládaný termín pracovního pobytu/stáže:</b>	
<b>Stručná motivace</b> (formou krátkého sdělení v rozsahu cca 100 – 150 slov uveďte proč chcete vyjet právě do uvedené instituce)	
<b>Cíl pracovního pobytu/stáže</b>	
<b>Osobní přínos, přínos pro fakultu</b>	
<b>Požadovaná výše finančního příspěvku CELKEM:</b>	
<b>z toho: - cestovné a místní přeprava</b>	
<b>- ubytování</b>	
<b>- stravné</b>	
<b>- jiné (specifikujte účel):</b>	

**V Brně dne:**

**Podpis žadatele:**

**S případnými problémy či dotazy vám rádi poradí na zahraničním oddělení.**

